

**POWIATOWE CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU**

47-220 Kędzierzyn-Koźle, ul. Damrota 30
tel. 77 472-38-80; 77 472-38-81; 77 472-38-85; 77 472-38-86;

Znak sprawy: **CUW.262.9.2023.AŚ**

Kędzierzyn-Koźle, 03.03.2023 r.

Do wszystkich wykonawców w postępowaniu

Dotyczy postępowania: Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka w ramach rządowego programu „Za Życiem” w celu zapewnienia realizacji zadań wiodącego ośrodka koordynacyjno-rehabilitacyjno-opiekuńczego w roku 2023

W związku ze złożonym wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ, udzielamy wyjaśnień jak niżej:

Pytanie 1

Jakie materiały dydaktyczne wykonawca będzie musiał posiadać we własnym zakresie?

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami pkt. 5 ust. 1 SWZ wiersz 10 pkt. 11 Tabeli oraz § 1 ust. 4 pkt. 11 Projektowanych Postanowień Umowy „realizacja zajęć powinna odbywać się w oparciu o nowoczesne metody i techniki dydaktyczno-pedagogiczne.” Wykonawca jako profesjonalista posiadający odpowiednią wiedzę i kwalifikacje w danej dziedzinie, ma prawo wyboru materiałów dydaktycznych wykorzystywanych na zajęciach. Materiały dydaktyczne winny obejmować m.in. kredki, ołówki, mazaki, pisaki, plastelinę, modelinę, masę plastyczną do lepienia, papier kolorowy, blok rysunkowy, kolorowanki, wydzieranki, wyklejanki, farby akwarelowe, farby plakatywne, piłeczki do ćwiczeń rąk, gry planszowe, puzzle (duże kawałki 6-12 elementów), zabawki sprawnościowe, zabawki sensoryczne, duże maskotki do przytulania, książeczki wspomagające prowadzenie zajęć dla dzieci m.in. edukację emocjonalną oraz inne pozycje książkowe. Wymieniony katalog materiałów nie jest kompletny. Wykonawca dobierając materiały dydaktyczne winien kierować się swoją wiedzą i doświadczeniem oraz wskazaniami zawartymi w orzeczeniu o niepełnosprawności lub w opinii z Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej.

Pytanie 2

W jaki sprzęt są wyposażone sale lub gabinety do zajęć? Proszę o podanie wyposażenia podanych gabinetów, które specjalista będzie zobowiązany wykorzystać do prowadzenia terapii i za jaki będzie odpowiedzialny Wykonawca?

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, iż korzystanie z lokalu/gabinetów udostępnionych przez Zespół Szkół Specjalnych w Kędzierzynie-Koźlu nie jest obligatoryjne. Wykonawca może wskazać w formularzu oferty inny lokal którym dysponuje, z zastrzeżeniem, że lokal spełnia wymagania dotyczące miejsca realizacji zamówienia, określone w punkcie 5 ust. 1 SWZ wiersz 10 Tabeli.

W przypadku, gdy Wykonawca nie dysponuje odpowiednio wyposażonym lokalem Jednostka organizacyjna zapewni lokal wraz z wyposażeniem. Zajęcia odbywać się będą w budynku Zespołu Szkół Specjalnych im. Jana Brzechwy przy ul. Krasickiego 10, 47-206 od poniedziałku do piątku w godzinach od 15:00 do 18:00. Lokal zostanie udostępniony wszystkim Wykonawcom niedysponującym lokalem nieodpłatnie. Udostępnione pomieszczenia to typowe sale dydaktyczne wyposażone w ławki i krzesła. Na sali gimnastycznej znajduje się zestaw materacy (tor przeszkód) do zajęć ruchowych znajdujący się na sali gimnastycznej oraz 2 maty na podłogę.

Pytanie 3

Kiedy Zamawiający zakończy nabór dzieci do programu Za Życiem? Jaka będzie minimalna liczba dzieci, które zostaną przyjęte do programu Za Życiem do poszczególnych części projektu? Jaka będzie maksymalna liczba dzieci przyjętych do Programu Za Życiem do poszczególnych projektu?

Odpowiedź 3

Zamawiający informuje, iż uchwałą Zarządu Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego został wyznaczony do przeprowadzania postępowania o udzielenie zamówienia w zadaniu, o którym mowa powyżej. Nabór dzieci do programu „Za Życiem” będzie realizować Publiczna Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna, pełniąca funkcję wiodącego ośrodka koordynacyjno-rehabilitacyjno-opiekuńczego. Nabór dzieci będzie przeprowadzony niezwłocznie po zawarciu umowy na świadczenie usług będących przedmiotem niniejszego postępowania i zakończy się z chwilą dostarczenia przez rodziców/opiekunów dziecka dokumentów niezbędnych do zakwalifikowania ich do programu.

Maksymalna ilość godzin przewidziana dla danej części zamówienia:

- 1) **CZĘŚĆ 1** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez logopedę/neurologopedę – 190 godzin;

**POWIATOWE CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU**

47-220 Kędzierzyn-Koźle, ul. Damrota 30
tel. 77 472-38-80; 77 472-38-81; 77 472-38-85; 77 472-38-86;

- 2) **CZĘŚĆ 2** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **logopedę/neurologopedę – 190 godzin;**
- 3) **CZĘŚĆ 3** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **logopedę/neurologopedę – 190 godzin;**
- 4) **CZĘŚĆ 4** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **psychologa – 190 godzin;**
- 5) **CZĘŚĆ 5** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **psychologa – 190 godzin;**
- 6) **CZĘŚĆ 6** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **psychologa – 190 godzin;**
- 7) **CZĘŚĆ 7** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **pedagoga – 190 godzin;**
- 8) **CZĘŚĆ 8** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **pedagoga – 190 godzin;**
- 9) **CZĘŚĆ 9** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **pedagoga – 190 godzin;**
- 10) **CZĘŚĆ 10** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **pedagoga – 190 godzin;**
- 11) **CZĘŚĆ 11** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **fizjoterapeutę/ rehabilitanta – 190 godzin;**
- 12) **CZĘŚĆ 12** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **fizjoterapeutę/ rehabilitanta – 190 godzin;**
- 13) **CZĘŚĆ 13** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **fizjoterapeutę/ rehabilitanta – 190 godzin;**
- 14) **CZĘŚĆ 14** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **fizjoterapeutę/ rehabilitanta – 190 godzin;**
- 15) **CZĘŚĆ 15** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **Surdopedagoga – 190 godzin;**
- 16) **CZĘŚĆ 16** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **Tyflopedagoga – 190 godzin;**
- 17) **CZĘŚĆ 17** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **Specjalistów prowadzących spotkania i konsultacje dla rodziców dziecka/prawnych opiekunów – 40 godzin;**
- 18) **CZĘŚĆ 18** – Świadczenie usług związanych z prowadzeniem zajęć wczesnego wspomagania rozwoju dziecka przez **Specjalistów prowadzących spotkania i konsultacje dla rodziców dziecka/prawnych opiekunów – 40 godzin.**

Liczba godzin do przepracowania w poszczególnych częściach zamówienia uzależniona będzie od liczby zgłoszonych dzieci oraz rodzaju zdiagnozowanej niepełnosprawności, z zastrzeżeniem, że wymienione powyżej ilości godzin dla danych specjalistów są ilościami maksymalnymi.

Pytanie 4

W jakich dokładnie godzinach i w jakie poszczególne dni tygodnia będą się odbywały zajęcia /terapię? Czy zajęcia mogą być także prowadzone w soboty i w jakich godzinach?

Odpowiedź 4

Zgodnie z zapisami pkt. 5 ust. 1 wiersz 9 Tabeli SWZ zajęcia będą prowadzone od dnia zawarcia umowy do 15.12.2023r., z miesięczną przerwą w okresie letnim, w godzinach 14:00 – 18:00. Nie wyznaczono poszczególnych dni tygodnia prowadzonych zajęć. Harmonogram prowadzenia zajęć zostanie ustalony pomiędzy Wykonawcą a Jednostką organizacyjną, tj. Poradnią Psychologiczno-Pedagogiczną w Kędzierzynie-Koźlu. Zamawiający nie dopuszcza prowadzenia zajęć w soboty.

Pytanie 5

Jeżeli ostateczna liczba dzieci przyjętych do programu „Za życiem” w trakcie roku 2023 i faktycznie możliwa do realizacji liczna godzin zajęciowych nie pozwoli zrealizować minimalnego limitu zajęć przewidzianych w programie to czy i jakie będą wtedy naliczane kary umowne?

Odpowiedź 5

Zamawiający nie ustalił minimalnego limitu zajęć przewidzianych w programie, wobec powyższego nie przewiduje naliczania kar umownych za jego niezrealizowanie.

**POWIATOWE CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU**

47-220 Kędzierzyn-Koźle, ul. Damrota 30
tel. 77 472-38-80; 77 472-38-81; 77 472-38-85; 77 472-38-86;

Pytanie 6

Jeżeli ograniczona dostępność sal terapeutycznych w siedzibie Zamawiającego nie pozwoli faktycznie zrealizować minimalnego limitu zajęć przewidzianych w programie to i jakie będą naliczane wtedy kary umowne?

Odpowiedź 6

Zamawiający udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 5.

Pytanie 7

W sytuacji choroby dziecka lub nieobecności na zajęciach z innej przyczyny, gdy terapeuta stawia się w pracy i będzie gotowy do świadczenia usługi, to czy zajęcia z nieobecnym dzieckiem trzeba będzie „odrabiać”?

Odpowiedź 7

Zamawiający informuje, iż zasady nieobecności na zajęciach określono w pkt 5 ust. 1 wiersz 9 tabeli SWZ oraz w § 1 ust. 3 pkt 7 Projektowanych Postanowień Umowy.

Ponadto obowiązek powiadomienia o nieobecności ciąży na rodzicach/opiekunach dziecka. W przypadku choroby trwającej, nieobecność dziecka na zajęciach należy zgłosić najpóźniej na 1 dzień przed zajęciami. W sytuacji nagłej choroby dziecka specjalista także zostanie powiadomiony o nieobecności dziecka i nie będzie zobowiązany do stawienia się na zajęciach. W takim przypadku Jednostka organizacyjna nie wymaga „odrabiania” zajęć.

Pytanie 8

- a) Jakie dokumenty z wykonania usługi Wykonawca jest zobowiązany sporządzać?
- b) Proszę o dokładne wskazanie oraz przesłanie wzorów dokumentów.

Odpowiedź 8

Wymagane do sporządzenia przez Wykonawcę dokumenty w trakcie realizacji umowy określono w punkcie 5 ust. 1 wiersz 9 tabeli SWZ oraz w § 1 ust. 3 oraz § 8 ust. 1 Projektowanych Postanowień Umowy. Zamawiający nie dysponuje wzorami wymaganych dokumentów.

Pytanie 9

Proszę o zmianę warunków lub uściślenie warunku zdolności technicznej i zawodowej dla części 15 i 16. W obecnym kształcie:

DOTYCZY CZĘŚCI NR 15 ZAMÓWIENIA Surdopedagog

- 1. Minimum 1 osoby w każdej części posiadającej:
 - a) ukończone wyższe studia magisterskie oraz ukończony kurs kwalifikacyjny w zakresie surdopedagogiki lub studia podyplomowe w zakresie surdopedagogiki,
 - b) przygotowanie pedagogiczne,
 - c) co najmniej 2 letnie doświadczenie zawodowe w pracy z dzieckiem niepełnosprawnym

DOTYCZY CZĘŚCI NR 16 ZAMÓWIENIA Tyflopedagog

- 1. Minimum 1 osoby w każdej części posiadającej:
 - a) ukończone wyższe studia magisterskie oraz ukończony kurs kwalifikacyjny w zakresie tyflopedagogiki lub studia podyplomowe w zakresie tyflopedagogiki,
 - b) przygotowanie pedagogiczne,
 - c) co najmniej 2 letnie doświadczenie w pracy w zakresie pracy z dzieckiem niepełnosprawnym.

Jest to niezrozumiałe i wywołuje nieścisłości czy: te części podzielone na mniejsze części i co sugeruje treść warunku i będą w ramach tych części odmienne warunki zdolności zawodowej i technicznej. Skoro tak, to na jakie części zostały podzielone części 15 i 16 a w związku z tym jakie wymagania zdolności technicznej i zawodowej są wskazane w ramach tych części dla poszczególnych podczęści.

Odpowiedź 9

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami pkt. 5 ust. 1 SWZ wiersz 1 Tabeli całość zamówienia podzielono na 18 części wynikających z podziału na komplety godzin:

- a. **CZĘŚĆ 1 – Logopeda/neurologopeda**
- b. **CZĘŚĆ 2 – Logopeda/neurologopeda**
- c. **CZĘŚĆ 3 – Logopeda/neurologopeda**
- d. **CZĘŚĆ 4 – Psycholog**
- e. **CZĘŚĆ 5 – Psycholog**
- f. **CZĘŚĆ 6 – Psycholog**
- g. **CZĘŚĆ 7 – Pedagog**
- h. **CZĘŚĆ 8 – Pedagog**
- i. **CZĘŚĆ 9 – Pedagog**
- j. **CZĘŚĆ 10 – Pedagog**

**POWIATOWE CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU**

47-220 Kędzierzyn-Koźle, ul. Damrota 30
tel. 77 472-38-80; 77 472-38-81; 77 472-38-85; 77 472-38-86;

- k. CZĘŚĆ 11 – Fizjoterapeuta/Rehabilitant*
- l. CZĘŚĆ 12 – Fizjoterapeuta/Rehabilitant*
- m. CZĘŚĆ 13 – Fizjoterapeuta/Rehabilitant*
- n. CZĘŚĆ 14 – Fizjoterapeuta/Rehabilitant*
- o. CZĘŚĆ 15 – Surdopedagog*
- p. CZĘŚĆ 16 – Tyflopedagog*
- q. CZĘŚĆ 17 – Specjaliści prowadzący spotkania i konsultacje dla rodziców dziecka/prawnych opiekunów*
- r. CZĘŚĆ 18 – Specjaliści prowadzący spotkania i konsultacje dla rodziców dziecka/prawnych opiekunów*

Wobec powyższego części, których dotyczy pytanie, tj. część 15 Surdopedagog i 16 Tyflopedagog są częściami jednolitymi, niepodzielnymi na dalsze podczęści.

Wykonawca składając ofertę w niniejszym postępowaniu musi w zakresie zdolności technicznej i zawodowej spełnić następujące warunki:

- 1) w części nr 15 zamówienia Surdopedagog - skierować do realizacji zamówienia minimum 1 osobę posiadającą:*
 - a) ukończone wyższe studia magisterskie oraz ukończony kurs kwalifikacyjny w zakresie surdopedagogiki lub studia podyplomowe w zakresie surdopedagogiki,*
 - b) przygotowanie pedagogiczne,*
 - c) co najmniej 2 letnie doświadczenie zawodowe w pracy z dzieckiem niepełnosprawnym*
- 2) w części nr 16 zamówienia Tyflopedagog - skierować do realizacji zamówienia minimum 1 osobę posiadającą:*
 - a) ukończone wyższe studia magisterskie oraz ukończony kurs kwalifikacyjny w zakresie tyflopedagogiki lub studia podyplomowe w zakresie tyflopedagogiki,*
 - b) przygotowanie pedagogiczne,*
 - c) co najmniej 2 letnie doświadczenie w pracy w zakresie pracy z dzieckiem niepełnosprawnym.*

Pytanie 10

Punkt 18 SWZ- wadium- W związku z nieprecyzyjnością zapisu proszę o wskazanie czy brak wymagania wniesienia wadium dotyczy wszystkich części czy poszczególnych części zamówienia.

Odpowiedź 10

Zamawiający informuje, że wobec braku wymienienia poszczególnych części zamówienia w punkcie 18 SWZ brak wymagania wniesienia wadium dotyczy wszystkich części zamówienia.

Pytanie 11

Punkt 20 SWZ- Opis sposobu przygotowania oferty składanej w formie elektronicznej lub postaci elektronicznej – dotyczy ppkt 13. – co oznacza sformułowanie, że Zamawiający nie dopuszcza składania ofert alternatywnych.

Odpowiedź 11

Zamawiający informuje, iż zgodnie z definicją słownikową Słownika Języka Polskiego PWN wyraz „alternatywa” oznacza «dwie wykluczające się możliwości; też: konieczność wyboru między dwiema wykluczającymi się możliwościami».

Pytanie 12

Punkt 25 SWZ- kryteria oceny ofert-

- a) W związku z zastosowaniem w pkt 1 kryterium cena brutto całego zadania, mając na uwadze zapisy art. 246 ust 2 ustawy Pzp proszę o wskazanie wymagań jakościowych odnoszących się do najmniej głównych elementów składających się na przedmiot zamówienia. **Na tym etapie Pytający sugeruje błędne zastosowanie tylko jednego kryterium co jest niezgodne z ustawą Pzp.***
- b) Ppkt- 6 w świetle zapisu treści” Wykonawca, którego oferta uzyska najkorzystniejszy bilans punktowy wynikający z kryteriów oceny ofert, będzie zobowiązany, na wezwanie Zamawiającego do dostarczenia dokumentów potwierdzających dana zawarte w oświadczeniach (druk nr 1, 1A, 2 i 2A). jakie inne kryteria oceny ofert i na jakim etapie postępowania są przewidziane?*

Odpowiedź 12

Zamawiający informuje, iż korzystając z uprawnień określonych w art. 246 ust. 2 Pzp, zastosował kryterium ceny jako jedyne kryterium oceny ofert o wadze 100%. Wymagania jakościowe odnoszące się do co najmniej głównych elementów składających się na przedmiot zamówienia Zamawiający określi w opisie przedmiotu zamówienia, tj. w punkcie 5 ust. 1 Specyfikacji Warunków Zamówienia, w szczególności określając wymagania

**POWIATOWE CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU**

47-220 Kędzierzyn-Koźle, ul. Damrota 30
tel. 77 472-38-80; 77 472-38-81; 77 472-38-85; 77 472-38-86;

względem osób realizujących zamówienie, sposobu i formy realizacji zamówienia, miejsca realizacji zamówienia. Ponadto Zamawiający określając kryteria oceny ofert kierował się zapisami ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, która stanowi, iż kryteria oceny oferty nie mogą dotyczyć właściwości Wykonawcy.

Pytanie 13

Punkt 28 SWZ ZABEZPIECZENIE NALEŻYTEGO WYKONANIA UMOWY: W związku z nieprecyzyjnością zapisu proszę o wskazanie czy brak wymagania wniesienia dotyczy wszystkich części czy poszczególnych części zamówienia

Odpowiedź 13

Zamawiający informuje, że wobec braku wymienienia poszczególnych części zamówienia w punkcie 28 SWZ brak wymagania wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy dotyczy wszystkich części zamówienia.

Wykonawca wskazuje, że powyższe informacje zawarte w SWZ muszą być wystarczająco precyzyjne, aby umożliwić ustalenie charakteru i zakresu zamówienia oraz podjęcie decyzji co do złożenia oferty w postępowaniu i kalkulacji właściwej ceny za zająć.

Wykonawca wskazuje nadto, iż różnego rodzaju stosowanie kolorów w swz oraz podkreśleń sugeruje na dyskryminacyjny charakter postępowania i brak równego traktowania względem podmiotów niebędących osobami fizycznymi.

Odpowiedź

Zamawiający nie znajduje w zastosowaniu kolorów i podkreśleń w SWZ znamion dyskryminacji Wykonawców. Ustawa z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych podporządkowana jest zasadom, wśród których najistotniejsza jest zasada niedyskryminacji, zasada równości oraz zasada uczciwej konkurencyjności postępowania. Stanowią one fundament wszystkich postępowań o udzielenie zamówienia publicznego, niezależnie od ich wartości, a zatem także niezależnie od podlegania danego zamówienia reżimowi prawa wspólnotowego czy też prawa polskiego. Są one wspólne dla wszelkich postępowań, w których następuje wydatkowanie środków publicznych. Zasada zachowania konkurencyjności postępowania przetargowego jest nierozdzielnie związana z zasadą równości, która zakazuje nierównego traktowania, dyskryminowania czy też faworyzowania uczestników postępowania ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego. Jednocześnie nakazuje ona podchodzić jednakowo do wszystkich uczestników postępowania, czyli uczestników zarówno potencjalnych, jak i aktualnych, którymi są kandydaci i oferenci na każdym etapie postępowania poprzez zapewnienie wszystkim jednakowych szans uzyskania zamówienia. Ponadto zasada bezstronności w postępowaniu wymaga nie tylko zachowania formalnej neutralności, ale i faktycznego i identycznego traktowania. Zasada zakłada stawianie wszystkim uczestnikom postępowania takich samych warunków udziału w postępowaniu, ocenianie spełniania tych warunków na takich samych zasadach i w identyczny sposób wobec wszystkich, przekazywanie wszystkim w takim samym czasie wszystkich informacji związanych z postępowaniem, formułowanie warunków postępowania i jego prowadzenie, które nie prowadzi do pośredniej dyskryminacji wykonawców ze względu na przynależność państwową (EKONOMICZNE I PRAWNE ZAGADNIENIA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH Polska na tle Unii Europejskiej (monografia naukowa) Urząd Zamówień Publicznych). Zgodnie z definicją „dyskryminacja (łac. discrimino – rozróżniam) oznacza traktowanie osób, które ze względu na płeć, rasę, pochodzenie etniczne, narodowość, religię, wyznanie, światopogląd, niepełnosprawność, wiek lub orientację seksualną znajdują się w położeniu mniej korzystnym niż inne osoby w porównywalnej sytuacji.” Zamawiający na każdym etapie postępowania stosuje się do powyższych zasad a definicja dyskryminacji określona powyżej nie znajduje odzwierciedlenia w działaniach Zamawiającego względem żadnego z Wykonawców.

Wniosek końcowy Wykonawcy: w związku z tym, iż Zamawiający ogłosił postępowanie w podziale na 18 części, gdzie wymaga skierowania do realizacji zamówienia nauczycieli/terapeutów różnych specjalności, a także wymaga wykazania specjalistycznego wykształcenia do każdej części zamówienia:

- wykształcenia wyższego, studiów podyplomowych,
- przygotowania pedagogicznego;

Ponadto w związku z tym, iż Zamawiający wymaga wykazania co najmniej 2-letniego doświadczenia zawodowego w pracy z dzieckiem niepełnosprawnym i lub podobnego doświadczenia (zaburzenia rozwoju mowy) – **Wykonawca przygotowując i składając ofertę w niniejszym postępowaniu zobligowany jest do zweryfikowania uprawnień, dokumentacji związanej w wykształceniem i doświadczenia wszystkich współpracujących z nim specjalistów – nauczycieli.** W razie braku uprawnień lub doświadczenia przez niektórych nauczycieli – Wykonawca będzie musiał przeprowadzić nabór

**POWIATOWE CENTRUM USŁUG WSPÓLNYCH
W KĘDZIERZYNIE-KOŹLU**

47-220 Kędzierzyn-Koźle, ul. Damrota 30
tel. 77 472-38-80; 77 472-38-81; 77 472-38-85; 77 472-38-86;

uzupełniający na brakujące stanowiska oraz zebrać niezbędną dokumentację kadrowo-kwalifikacyjną, itp. oraz podpisać stosowne umowy w nauczycielami. Powyższe działania są bardzo pracochłonne i wymagają dużego nakładu czasu, aby Wykonawca w sposób odpowiedzialny i rzetelny przygotował swoją ofertę.

Z wieloletniego doświadczenia Wykonawcy wynika, że aby w sposób prawidłowy przeprowadzić tego typu postępowanie (z założenia: nie będący nauczycielem Zamawiającego i mający swoją siedzibę poza miastem, w którym ogłoszono przetarg), potrzebuje w praktyce:

Ok.1-2 dni -na przeanalizowanie dokumentacji przetargowej i sporządzenie właściwych ogłoszeń dotyczących poszukiwania nauczycieli,

Ok. **10-14 dni** – na przeprowadzenie internetowego i lokalnego naboru kandydatów na kadre nauczycielską, rozmowy kwalifikacyjne z dużą ilością kandydatów a potem weryfikację dokumentów kwalifikujących kadre nauczycielską do projektu,

Ok. **3-6 dni** – na ostateczne spotkania z wyłonionymi kandydatami, podpisywanie stosownych umów, odbiór skanów kwalifikacji,

Ok **1-2 dnia** – ostateczne napisanie ofert, naniesienie ostatnich poprawek, przesłanie końcowego wniosku.

W sumie **rzetelne** przeprowadzenie procedury przetargowej **dla firm spoza miejscowości, w której jest przeprowadzony przetarg oraz takich, które zatrudniają nauczycieli – podwykonawców**, potrzeba nie mniej niż 15-24 dni (uśredniając: to 21 dni – trzy tygodnie).

Założony w obecnym przetargu **czas jest dalece niewystarczający** i de facto pozwala na prawidłowo przygotowanie dokumentacji przetargowej **tylko dla nauczycieli** z danej miejscowości, w której odbywa się przetarg (często wcześniej zatrudnionych u Zamawiającego na umowę o pracę i wiedzących z wyprzedzeniem o przygotowywanym przetargu).

Wykonawca zwraca uwagę, iż Zamawiający zobowiązany jest do równego traktowania wszystkich wykonawców – **osób fizycznych, które posiadają/dysponują wymaganymi w postępowaniu dokumentami** oraz wszystkich innych wykonawców (osób prawnych, spółek cywilnych, itp.), aby wszyscy wykonawcy mieli takie same szanse w przygotowaniu oferty oraz niezbędnych dokumentów.

Mając na uwadze, że informacje wskazane w SWZ, nie są dostatecznie precyzyjne i nie umożliwiają podjęcia decyzji co do złożenia oferty w tym postępowaniu, a ponadto, że przygotowanie oferty wymaga znacznego nakładu pracy i czasu – wykonawca wnosi o udzielanie stosownych wyjaśnień, a także terminu składania ofert **do dnia 21.03.2023 r.**

Odpowiedź

Zamawiający w dniu 03.03.2023 r. przesunął termin składania ofert na dzień 10.03.2023 r. godz. 10:00.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ.

Ponadto informujemy, że Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe wyjaśnienia.

Zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 7 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu przez umieszczenie go na stronie prowadzonego postępowania.